



Стремление развиваться в искусстве

Талантливые дети из поселка Светлый показали высокий уровень мастерства на уровне страны

Участие акробатической студии «Выкрутиасы» и вокального коллектива «Искорки» во Все-российском многоожанровом фестивале искусства «Paradase fest» – это значимое событие для обоих коллективов. О том, как прошло выступление, рассказали в КДК «Виктория», где проходят занятия обоих коллективов.

Новый номер «Первый снег» и яркое выступление «Охотники» от акробатической студии «Выкрутиасы» показывают высокий уровень подготовки и талант ребят.

– Завоевание звания лауреата второй степени – это отличное достижение, которое подтверждает усердную работу и стремление участников развиваться в искусстве. Победа в конкурсе зрительских симпатий – особенно важный момент, ведь



это говорит о том, что ваши выступления тронули сердца публики, – говорят в КДК «Виктория». – Поздравляем коллектив «Искорки» с завоеванием звания лауреатов третьей степени на фестивале с песней «Русская песня»! Это достижение под-

тверждает высокий уровень исполнительского мастерства и глубокую связь участников с русской музыкальной культурой. Песня, которая отражает наши традиции и ценности, несомненно, смогла затронуть сердца зрителей. Пусть это



становит стимулом для дальнейшего творческого роста и новых побед! Поздравляем всех участников с успешно завершившимся фестивалем и желаем новых побед и вдохновения в творчестве!

Аудиоколонка как приз также будет отличным подарком, который сможет помочь ребятам в дальнейших репетициях и мероприятиях.

Информация и фото:
КДК «Виктория», поселок Светлый



«Мы гордимся нашими воспитанниками»

Арамильские танцоры пополнили «копилку наград» новым достижением

В Екатеринбурге состоялся рейтинговый квалификационный турнир Федерации танцевального спорта по спортивным танцам «Юность-2025». В этом важном и ответственном соревновании приняли участие ребята из Ансамбля бального танца «Реверанс».

Ребята выступили в новых для себя возрастных категориях, что усложняло задачу и добавляло ответственности. «Детские» танцы закончились, а значит, взрослели и требования, причем не только к сложности вариаций, технике исполнения, но и к костюмам, макияжу, культуре поведения на паркете. Наши ребята достойно представили Арамильский городской округ и родной Дворец культуры.

Егор Герасимов и Есения Асташенкова стали чемпионами в латиноамериканской программе и серебряными призерами в дисциплине «двоеборье». А вот для дуэта Александра Чельщев и Виктория Цыганкова этот турнир стал дебютным вдвойне: кроме того, что ребята впервые вышли на соревнования вместе, так еще и в новой серьезной возрастной категории «Юниоры 2»! И как итог – серебряная медаль в Латиноамериканской программе!



– Мы гордимся нашими воспитанниками, – говорят в ДК города Арамиль. – Желаем «легкого паркета» в танцевальном сезоне!

Информация и фото:
ДК города Арамиль

«Мы – граждане России!»

«Первые» получили паспорта на церемонии в честь Дня воинской славы России .

На площадке Российского общества «Знание» в Уральском государственном педагогическом университете прошло торжественное вручение паспортов ребятам, достигшим 14 лет. Главный документ в рамках Всероссийского проекта «Движение Первых» «Мы – граждане России!» получили 15 ребят из разных уголков региона, в том числе – 4 активиста из первичного отделения арамильской школы №1: Улинская Владислава, Ракитина Варвара, Забоев Антон и Чермянина Полина. На торжественной церемонии участники получили главный в своей жизни документ и эксклюзивные подарки – обложку для паспорта и значок с символикой «Движения Первых».

Церемония вручения паспортов была приурочена к одному из официальных Дней воинской славы

России – Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, который отмечается 2 февраля.

С приветственным словом к ребятам обратились труженица тыла Великой Отечественной войны Зоя Смердина, и.о. ректора Уральского государственного педагогического университета, кандидат педагогических наук Юрий Биктуганов и полковник милиции в отставке, ветеран МВД Игорь Новичков.

– Когда началась Великая Отечественная война, мне было 9 лет. Это было очень тяжелое время: страх, голод, потеря родных... – сказала Зоя Михайловна. – Поэтому пусть все стремятся к миру и согласию, чтобы не было больше страшной войны. Пусть будет мирное небо!

Об истории Сталинградской битвы и ее Героях рассказала Председатель Совета регионального отделения «Движение Первых» кандидат исторических наук,

доцент, лектор Российского общества «Знание» Ирина Грибан.

На церемонии участники произнесли торжественное обещание юных граждан Российской Федерации. Право прочесть обещание доверили произнести Антону Забоеву – активисту отряда «Факел» арамильской школы №1 проекта «Хранители истории Движения Первых».

Получив паспорта, ребята также посетили экскурсию на площадке УрГПУ. Музей памяти педагогов-фронтовиков и Музей истории университета – часть большого проекта, реализованного при грантовой поддержке «Движения Первых».

Организаторы церемонии в рамках проекта «Мы – граждане России!» – региональное отделение «Движение первых» Свердловской области и Главное управление МВД России по Свердловской области.

Информация и фото:
«Движение первых» в АГО

